



前國際扶輪社長 黃其光專欄 PRIP Gary

恭喜七個地區於三月及四月已圓滿舉行地區年會，各地區的 RI 社長代表和專程來台灣出席地區年會的國外扶輪社友們和大家一同歡欣鼓舞地參與了一年一度的盛會。總監及地區團隊及全體社友辛苦了！

3月18日出席 D.3480 木蘭扶輪例會，為三位創社社友 CP Ellie、Masa、Sada 表彰，木蘭社是 2002 年創社授證，我擔任總監特別代表，很高興看到三位長輩已經高齡 80 歲的創社社友，仍然熱情參與扶輪活動，她們都是我們每一位扶輪人的楷模。

3月19日在台北接待澳門濠江扶輪社 19 位社友以及舊金山灣區庫比蒂諾扶輪社 (Cupertino) 20 位社友，澳門濠江社是來台灣出席中和東區姐妹社授證慶典，庫比蒂諾社來參觀和中壢中興社合作的中壢單親媽媽廚房服務計劃。因為扶輪友誼，大家再度在台灣見面，是很成功且溫馨的國際交流！

3月27-29日，我隨著 D.3480 中央扶輪社 35 位社友及寶眷前往東京參加伊東姐妹社授證 60 週年慶典。中央社是我擔任 D.345 1986-87 地區總監時第一個成立的新社，我也是這兩社的媒人，謝謝 Cody 社長邀請我和他們一同前往慶賀。

扶輪出版委員會經過改組，台灣扶輪出版暨網路資訊協會終於正式成立，並在 3 月 31 日舉辦第一屆會員大會，未來將提供更多元化更完整的扶輪資訊給台灣的扶輪社友們及所有懂華文的扶輪社友。恭喜主委 Kambo 前總監，除了在世界年會創辦「台灣館」及重整台灣扶輪總會後，又無私的為台灣扶輪做出重大的改革及貢獻。也感謝 RI 理事 Frederick 的指導，與國際扶輪總社配合而完成了這次有歷史性的改變和進步，大家辛苦了，也請大家繼續的支持及鼓勵。

2005-2015 十年期間，台灣社友人數增加了 16,386，成長率達 101%，是全球第一，遠遠大幅超越第二名印度的 56%。截至今年 3 月 30 日止，台灣社友人數為 34,646。為了達到四萬名社友的目標，以確實爭取到再分地帶，而能取得每四年就有一席 RI 理事的機會，讓我們一起繼續努力增加新社員！

最近有很多扶輪社紛紛舉辦授證紀念，無法一一出席和大家一同慶賀，深感抱歉！祝福每個扶輪社社運昌隆，全體社友及寶眷們身體健康，萬事如意！